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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Dipl.-Ing. Gerhard Deimek 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Goldleihegeschäfte der Oesterreichischen Nationalbank mit Bullionbanken 
an der LMBA 
 
 
Das Finanzministerium verweigert seit Jahren Antworten zu den Goldleihegeschäften 
der Nationalbank. Gerade im Zuge der laufenden Ermittlungen gegen am Gold-Fixing 
beteiligter Banken, wäre es ein Zeichen der Transparenz, auch Daten zu Aktionen 
staatlicher Marktteilnehmer zu veröffentlichen. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Finanzen folgende 
 

ANFRAGE 
 
1. Hat die OeNB mit der Barclays Bank Plc Goldleihegeschäfte getätigt? 
2. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
3. Hat die OeNB mit der Nova-Scotia bzw. einer Tochter derselbigen 

Goldleihegeschäfte getätigt? 
4. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
5. Hat die OeNB mit der Deutschen Bank bzw. einer Tochter derselbigen 

Goldleihegeschäfte getätigt? 
6. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
7. Hat die OeNB mit der HSBC Bank bzw. einer Tochter derselbigen 

Goldleihegeschäfte getätigt? 
8. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
9. Hat die OeNB mit der JP Morgan Chase Bank Goldleihegeschäfte getätigt? 
10. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
11. Hat die OeNB mit der UBS AG Goldleihegeschäfte getätigt? 
12. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
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13. Hat die OeNB mit Merril Lynch Goldleihegeschäfte getätigt? 
14. Wenn ja, in welcher Form jeweils, zu welchem exakt zu benennenden Zeitpunkt 

jeweils und in welchem in Unzen zu anzugebendem Volumen jeweils? 
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